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	Prefiere a Peña Nieto
uno de cada tres

	Para López Obrador11 6 de menciones

	Entre panistas crece
imagen de Josefina

CONSULTA MITOFSKY

Ve al PRI de vuelta
a Los Pinos 47

A través de la encuesta Así van México rumbo ai 2012 la empresa
expone que los aspirantes menos conocidos son los panistas

Tania Rosas
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CONSULTA MITOFSKY dio a co

nocer que la mayoría de los
ciudadanos consideró

que el próximo Presi
dente de la República
emanará de las fllas
del PRI asilo extemó
47 de los encuesta

dos muy por arriba
de 18 que respondió
que será del PAN y 12 que
corresponderá a un perredista

A través de la encuestaAsív Ji

México rumbo al 2012 la empre
sa dirigida por Roy Campos ex
puso que uno de cada tres encues
tados afirmó que le gustaría que el
gobernador del Estado de México
Enrique Peña Nieto fuera el suce
sor del presidente Felipe Calderón

¿Quién le gustaría que fue
ra el próximo Presidente de Méxi
co se le preguntó a una muestra
de 3 000 mexicanos mayores de 18
años Sin darles un nombre especí

fico 33 9 contesto que Peña Nie
to seguido por el excandidato a la
Presidencia Andrés Manuel López
Obrador 11 6 y eljefe de go
bierno del DF Marcelo Ebrard 3 6
por ciento

A 3 4 de la población le gus
taría que eí senador Santiago Creel
dirigiera el país 3 2 extemó que
la diputada Josefina Vázquez Mo
ta y 2 6 precisó que el presidente
del Senado Manilo Fabio Beltrones
Los demás aspirantes contaroncon
menos de 1 en las preferencias

De 11 aspirantes a la Presidencia
hay cinco que luchan contra las re
gias que impone la ley electoral pa
ra darse a conocer argumentó
Roy Campos en el documento

Y es que ios personajes menos
conocidos porlaciudadanía fueron
el secretario de Educación Alonso
Lujambio lo conoce 27 6 el ti
tular del Trabajo Javier Lozano
25 8 el gobernador de Jalis

co ErrúliQ González 24 7 así
como los secretarios de Hacien

da Ernesto Cordero 20 4 y
Desarrollo Social Heriberto Fé
lix 16 2 por ciento Al enfren
tar a lospunteros enlas contiendas
por el PRI Peña Meto PAN Cre
el y PRD López Obrador vemos
un repunte de López Obrador que

aparece en segundo lugar con 19
aunque aún lejos de 48 de Peña
Nieto detalló Mitofsky también
explicó Hace seis años laleyper
mitla la contrataciónde espacias en
medios electrónicos y de esa ma
nera el nivel de reconocimiento de
nombre entre tos ciudadanosentre

febrero y mayo del 2005 pudo mo

verse Enrique Jackson creció 28
puntos mientras que Felipe Cal
deróny Arturo Monriel lograron 13
puntos en tres meses

Especificó que la encuesta no al
canzó a reflejar a cabalidad el des
tape en favor del secretario de Ha
denda Ernesto Cordero

trosasSeteconomista com mx

 CP.  2011.06.06



ENCABEZA TRICOLOR LAS
PREFERENCIAS HACIA EL 2012

os mexicanos ante la pregunta ¿quién cree que ganará
la elección del 2012 Los ciudadanos consideran que
el próximo Presidente saldrá dei PRI así lo piensa
47 de los encuestados Uno de cada tres dicen que
le gustaría que el próximo Jefe del Ejecutivo sea Enri

que Peña Nieto seguido por López Obrador
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